MINIMO COMUN MULTIPLO

Halla el M.C.M de los siguientes nimeros ¥y con el resultado
encontrards el color en la CLAVE con el que pintar el nimero del dibujo
gque corresponde a cada operaciodn,

1.- 1225 y 490 = 2.- 900 y 1386 = 3.- 150 vy 1200 =
4.- 180 y 325 = 5.- 240 y 495 = 6.- 30 y 40 =
7.- 150 y 72 = 8.- 462 y 198 = 9.- 225 y 693 =

10.- 126, 392 y 462 =

CLAVYES:

17.325 = NARANJA 11.700 = MARRON 0SCURO 69.300 = VERDE OSCURO
120 = AMARILLO 1.386 = MORADO 7.920 = MARRON CLARO
1.800 = ROSA 2.450 = AZUL 38.808 = BLANCO
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